

От Главного редактора

Очередной номер журнала «Налоги и финансовое право» посвящен самому коварному обязательному платежу — налогу на добавленную стоимость. Этот налог был и остается самым проблемным и конфликтным налогом в системе налоговых платежей России. Судебные дела по НДС до сих пор остаются лидером среди налоговых споров. Постоянно меняется подход судов к разрешению дел о налоговых вычетах, а уж какой простор для налоговых инспекций: можно придраться и к оформлению сделок, и к контрагентам (и первого, и второго-третьего звена), подтверждению доставки товаров, «нереальности» хозяйственных операций и т.д. Не дремлют и законодатели, часто внося поправки и дополнения в налоговые законы.



Однако мы, по мере возможности, разбираемся с вопросами, касающимися НДС, и теоретически, и в конкретных ситуациях, и в судебных спорах. Специалистами Компании «Налоги и финансовое право» были проанализированы разные ситуации по НДС, мнения экспертов, позиции судов, а результат представлен в рубрике «Тема номера».

Традиционно представлены рубрики «Особенности отраслевого налогообложения», «Налоговый контроль», «Задача налогоплательщика или искусство налогового спора».

В рубрике «Задача налогоплательщика...» размещена статья о проблемах, возникающих при приобретении работниками товаров для организации за наличный расчет, но без кассового чека.

С уважением,

Главный редактор
Журнала «Налоги и финансовое право»

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'А. В. Брызгалин'.

А. В. Брызгалин